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Queridas Famílias da Cardinal,

Bem-vindos à pré-escola! Este é um momento muito emocionante para o seu filho e sua família. Este é o início da carreira educacional de seu filho e de um amor pelo aprendizado ao longo da vida. Estamos aqui para apoiar você e seu filho durante essa transição e nova experiência. Todas as crianças se desenvolvem em seu próprio ritmo e entram na pré-escola com diferentes habilidades e experiências. Envolver as famílias desde o início fortalece a conexão entre casa e escola e maximiza a aprendizagem. Você conhece melhor seu filho e queremos saber mais sobre seu filho com você, o especialista!

Estamos pedindo que você preencha um Questionário de Idades e Estágios (ASQ), para fornecer ao professor de seu filho o máximo de informações possível sobre as habilidades do seu filho e áreas potenciais de crescimento. Desenvolver uma comunicação contínua e estabelecer uma ligação escola/casa desde o início dá ao seu filho a melhor oportunidade de aprender tanto em casa como na escola!

O que é o ASQ?
Os questionários de idades e estágios(ASQ) fornecem uma triagem socioemocional e de desenvolvimento confiável e precisa para crianças entre as idades de nascimento a 6 anos de idade. Com base no conhecimento especializado dos pais, o ASQ foi projetado especificamente para identificar o progresso do desenvolvimento e identificar áreas de crescimento em crianças pequenas, abrindo caminho para os próximos passos significativos na aprendizagem, intervenção ou monitoramento.

O que é triagem?
· A triagem é uma verificação rápida do desenvolvimento do seu filho.
· A triagem nos fornece um retrato das habilidades atuais do seu filho.
Por que a triagem é importante?
· A triagem regular fornece uma visão geral rápida e útil de como seu filho está se saindo em áreas como comunicação, habilidades sociais, habilidades motoras e habilidades de resolução de problemas.
· A triagem pode identificar os pontos fortes de seu filho, descobrir novos marcos para comemorar e revelar quaisquer áreas em que seu filho possa precisar de apoio.

Pediremos que você complete o ASQ nos primeiros 15 dias de aula e novamente no final do ano para que possamos comemorar o crescimento juntos! Você receberá um e-mail do professor de seu filho com um link que permitirá que você complete o ASQ do seu computador, tablet ou telefone. Também teremos cópias disponíveis em papel, se necessário. Se você
quiser saber mais sobre o Idades e Estágios, você pode visitar o site em: https://agesandstages.com/ .


Em parceria,
Administração e Equipe da Cardinal
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